

小学受东航资助,长大后圆梦空姐

8月13日,合肥桂林往返的MU5139/5140航班上,东航安徽分公司的新入职员工金鑫,迎来自己作为乘务员的首次空中飞行。1993年出生的金鑫,在今年东航安徽分公司50多名的新进乘务员中,是比较特别的一位。她是安徽省金寨县麻埠镇金庄村人,曾就读于金寨东航皖燕希望小学。 □葛晓雅 记者 祝亮文/图

小学受东航资助,长大后终成空姐

金鑫大学考入了淮南职业技术学院医学系护理专业。毕业后,她选择了与自己大学专业相关的行业,成为了一名医助工作者。

这些年,金鑫一直很怀念在皖燕希望小学的时光,每一次东航开展爱心捐助活动的场景都历历在目。小时候,她觉得每次来的都是漂亮姐姐,非常羡慕,而且对她们的的工作也感到十分憧憬与好奇。这样的想法也让她一直关注着东航招聘,每每看到东航招聘的消息,她都十分心动。2018年,当看到东航再次在安徽地区招收客舱乘务员的信息时,她抱着万事都要尝试的想法,鼓起勇气报了名。怀揣着对蓝天事业的梦想,金鑫经过淘汰率极高的层层选拔和严格的培训考核,终于梦想成真。

飞行50小时后有望合格出师

在为期两个月的岗前培训期间,她们首先要学会妆容,还要学习乘务员理论知识、礼仪知识和各项应急处置。理论和实践终究还是有些差别,面临即将到来的第一次飞行,她的内心激动、忐忑。

作为师傅的汪亚,对金鑫有着严格的要求:保持谦虚谨慎,好学多问,热心助人,积极向上的工作态度,同



金鑫(右)检查制服

时要有强烈的工作责任心和上进心,做到敬业爱岗,处处严格自律,严格遵守各项规章制度,多听多看多思考,主动提出合理化建议,做个正直善良有爱心、正能量、对社会有贡献的人。

按照东航安徽分公司乘务员的带飞要求,在汪亚的带飞指导下,金鑫和师傅一起经过空中50个小时,20个航段的带教飞行,才会正式出师。金鑫表示,自己会努力学习,严格要求自己,早日成为一名合格的乘务员。

东航拟从希望小学的毕业生中优先招收乘务员

1997年,东航安徽分公司在大别山建立了金寨东航皖燕希望小学,22年来,东航安徽分公司始终履行中央企业的社会责任,始终关注学校的建设,先后27次前往山区,开展爱心公益,帮扶小学建设。除此之外,东航安徽分公司从2018年开始,还尝试从希望小学的毕业生中优先招收乘务员,助力大别山区学子实现儿时的梦想。

宁国市台风灾害救援持续中

遇难人数升至4人 仍有4人失联

星报讯(记者 吴善良) 据宁国市人民政府消息,截至8月13日23时,台风“利奇马”已致4人死亡,其余4名失联人员仍在全力搜救中。

据悉,此次宁国市共发动消防队员、镇村干部、民兵、志愿救援人员5500余人、车辆350余辆、挖机、铲车40余台,直升机4架,起降69架次,发放方便面700箱、矿泉水2100件、饼干80箱、大米2500公斤等生活必需品,营救被困群众超过515名,撤离救助被困人员32人,投放救灾物资6.3吨。

经全力搜救,13日晚间,宁国市南极乡失联人员汪国民在其住所附近被发现并确认遇难,目前,遗体已运往殡仪馆,善后工作有序开展。至此,台风“利奇马”已致4人死亡,其余4名失联人员仍在全力搜救中。

目前,宁国市电信、移动通讯已通到全部102个行政村(南极乡梅村因道路不通,现通过卫星通信车实现通讯)。电力抢修方面,10kV主线路已全部恢复供电,行政

村供电已全部恢复,剩余南极、霞西、甲路共5条分支线未通,涉及九龙山、大小坞等11个村民组3978户。

在交通抢修方面,400余公里中断道路已抢通道路200公里,11条县级公路除东马路外基本实现正常通行,全部行政村村道公路实现通行,甲路、霞西尚有5条从行政村通往村民组的村道公路不通。饮水工程方面,梅林、万家、南极、青龙、霞西、仙霞、甲路、胡乐、宁墩部分行政村饮水工程不通,正在进行抢修。全市10座乡镇自来水厂除梅林水厂和南极水厂停止供水,其余均供水正常。

截至目前,已派出救护、防疫人员700余人次,救援车辆120台次,救治320人。发放卫生宣传材料35000余份,发放漂白粉1800公斤、漂粉精片60000片。组建49支小分队开展环境消杀,累计开展重点区域环境消杀近40万平方米,预计14日完成剩余12个村民组的环境消杀。

网购药品须当心

安徽省药监局发布消费提示

星报讯(记者王玮伟) 网上购药需要注意哪些事项呢?为保证消费者(患者)网上购药安全,为此,安徽省药监局发布温馨提示。

据介绍,合法网上药店必须是依法设立的药品零售连锁企业:持有《药品经营许可证》《药品经营质量管理规范认证证书》(GSP证书)及《互联网药品信息服务资格证书》,三张证书齐全,方可通过互联网向个人销售药品。

在网上,对销售的品种有严格限制,不得销售处方药,只能销售部分非处方药,非处方药就是外盒上标注“OTC”标志的药品,还有一部分非处方药也不可以销售,像含特殊药品复方制剂、其它国家明令禁止通过互

网销售的药品等。对宣称是能治疗某种疑难杂症的秘方药、高科技新药、便宜进口药、神奇疗效药,或者使用“药到病除”“肯定能好”等绝对化语言,销售这些所谓“灵丹妙药”的网站很可能就是违法网站。

省药监局温馨提醒,一切通过微商、QQ售卖的药品是不合法的,公众要提高警惕;如果要从网上购买药品,建议到正规的经过审批的网站上去购买,同时要保留购药凭证,加强自我保护;如果对购买药品的网站是否正规、是否经过审批不清楚,可拨打0551-62999889咨询。若买到假劣药品或发现网站存在违法销售药品的行为,可拨打12331、12315投诉举报。

7月份安徽CPI同比涨幅继续收窄

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从国家统计局安徽调查总队获悉,2019年7月份,安徽CPI同比上涨2.2%,涨幅比上月下降0.2个百分点,已经连续三个月收窄。CPI环比上涨0.2%。

从环比来看,我省7月CPI环比上涨0.2%。八大类环比五涨一平两跌,教育文化和娱乐、其他用品和服务、交通和通信、食品烟酒、生活用品及服务分别上涨1.1%、0.9%、0.7%、0.3%、0.1%;居住持平;衣着、医疗保健分别下跌1.5%、0.2%。其中教育文化和娱乐、食品烟酒、交通和通信分别影响CPI上涨约0.14、0.09和0.08个百分点。

在同比方面,我省7月CPI八大类同比七涨一跌,食品烟酒、其他用品和服务、衣着、教育文化和娱乐、生活用品及服务、居住和医疗保健分别上涨5.9%、3.0%、2.3%、2.0%、1.3%、0.7%和0.5%,交通和通信下降3.1%。其中,食品烟酒仍是推动同比上涨的主力军,影响CPI上涨约1.76个百分点,贡献率约为80.5%。

□地市传真

中庙街道开展家风家教主题演讲比赛活动

8月8日,巢湖市中庙街道在新时代文明实践所开展“传承家风家教 树立家国情怀”主题演讲比赛活动。来自中庙街道不同学校的16名中小学生选手围绕“传承家风家教 树立家国情怀”的主题,紧扣时代特征引经据典讲述了古代圣贤的家风家教故事,结合自身家风的真实鲜活的事例,用飞扬的文采和饱满的自信颂扬优秀家风文化,从孝心、勤奋、守信、节约等不同层面多维立体展现好家风、正能量。

□严风云 高盼盼 张发平

上门服务 量身定制综合能源服务方案

近日,国网巢湖市供电公司营销人员上门服务两个涉及港口码头的企业,为其港口岸电项目改造提供技术服务。在近3小时的现场勘察与沟通中,该公司为客户量身打造经济、合理、有效的综合能源服务方案。 □孙弦

凤台县城关镇荣获“中华诗词之乡”称号

记者从淮南市凤台县城关镇获悉,该镇近日通过中华诗词学会考察验收组的考察验收,被中华诗词学会授予“中华诗词之乡”称号。

城关镇从2015年开始启动“中华诗词之乡”创建工作。五年来,该镇与社区、学校等单位共举办诗词骨干培训班50多期,培养骨干300多人。利用传统节日和革命传统纪念日,围绕党政中心工作,开展诗词创作、诗歌朗诵、诗词大赛等丰富多彩、形式多样的诗词文化活动百余场次。编辑出版诗词刊物20余期,发表广大诗词爱好者写作的诗词作品2000多首。

□贾静 常开胜 记者 吴传贤



8月10日,安徽师范大学教育基金会·利辛教育爱心基金捐赠仪式在利辛县举行。据悉,2018年10月,安徽师范大学教育集团与利辛县人民政府、杭颐置业签署合作协议,共同商定在利辛建设一所高标准的高级中学——安徽师范大学附属利辛附校。目前,利辛附校的前期准备工作已经就绪,预计今年年底将正式开工建设。本次爱心助学活动由杭颐置业公司出资,将用于项目宣传推广的20万经费拿出来做公益,在安徽师范大学教育基金会设立利辛教育爱心助学基金,支持和关爱利辛县的百位贫困学子,帮助他们更好的成长,更好的学习,更好的进步。